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Zielgruppe und Nutzen
Grundschule: ab Klasse 2 Inklusion: alle Schulstufen

Forderbereiche:

Kopfrechentraining und Kombinationsfahigkeit — Die Kinder starken ihre Kopfre-
chenfahigkeit, ihr mathematisches Denk- und Kombinationsvermégen und trai-
nieren ihre allgemeine Konzentrationsfahigkeit, indem sie bei den Aufgaben die
richtige Lésung ausrechnen. Sie l6sen im Kopf anspruchsvolle Ubungsaufgaben

(Kettenaufgaben) zum Kleinen 1:1.
leeres Blatt

Materialumfang: '
Zwolf Karteikarten mit insgesamt 24 Ubungs- N g
reihen. Jede Ubungsreihe besteht aus zwolf 6:2+2-1° | 122-1- 2
Aufgaben. 9
0:2+2-1"1 | 20:2-1- 6
Arbeitsweise: 82:2-0 | 14:2-1- 6
1. Die Karteikarte wird auf ein leeres Blatt 3
2:2+2- 16:2-1- 7
gelegt. — 7
2. Die Kennzahlen der Lésungen der zwolf 102+2:11 | 4:2-1- 1
Aufgaben werden rechts neben die e e s 11
Aufgabennummern auf das leere Blatt 182220} 5821 H 3 /
geschrieben; dabei die Aufgabenkarte I

NICHT beschriften! (Abbildung 1)

3. Wenn alle zwolf Aufgaben gel6st sind,
wird die Karteikarte zur Selbstkontrolle
umgedreht. Die Losungen werden mit Selbstkontrolle

Abbildung 1

leeres Blatt

den dargestellten Losungen auf den |
jeweiligen Rickseiten abgeglichen. Es 5.
hat sich bewahrt, dass die Kinder dabei “?“f’iﬁz’fwl R I 5 v
die einzelnen Lésungen nacheinander ol - 2/
abhaken. (Abbildung 2) o | &2 2
vL:sJ:E\j?é:qH Bua%\gne 6 \/
Hinweise, Anmerkungen, Kritik: I ' I 6 v
Ruckmeldungen der Anwender dieser Selbst- el I . I 3v
LernKartei sind sehr erwiinscht. Bitte senden ' :sj“;”l s “I 7 ‘;
Sie diese an den Kohl-Verlag: e prp— I v
redaktion@kohlverlag.de W I °5 I 11 v
. . . . ZJSP&:ﬂI,SSUIQIM 3 /

Viel Freude mit dieser SelbstLernKartei |

winscht lhnen das Autorenteam des

Kohl-Verlags. Abbildung 2
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